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OnpepneneHne reoMeTpnyecKknx
napamMmeTpoB AYroBbIX cTanennaBuibHbIX

nauaia

O0BeM KIIKOTO MeTalla B KOJMYECTBE, pABHOM HOMUHAJIBHON €MKOCTH II€YH:
Vi=y-G,
3
V=0,145-60=8,7 M".

JlimameTp 3epKaia pacIuiaBa:

D =2000-C -3V,
D =2000-1,064-3/8,7 =4276,68 M.

BHYTpeHHHIT aMeTp KOKyXa

D.=D_+2-500,
D, = 4836,68+1000 = 5836,68 MM.



OnpepgeneHne TennoBbIX NOTEPL Yepes
doyTepoOBKYy

CymmaprIe TCIITIOBBIC IIOTCPH CTCHBI

QCT = Ql + Q_‘):
0. =112690,6 +96253,96 = 209 xBT.

TemtoBeie moTepu yepe3 GyTePOBKY IIOJUHBI:

QI’Z i q" .E‘Z
Q, =45,219-2662=120,57xBm

HckoMble cymMmMapHBbIe TEIUIOBBIE IIOTEPH Yepe3 (PyTepoBKy:

Qp =209+246,5+120,57 = 576,07 xBm.



OnpepgeneHne TennoBbIX NOTEPL Yepes
pabo4yee OKHO

Pa3mepm OCHOBHOI'O pa6oqero OKHa.

ITupuHa: =817 mm

BBICOTA: h =653 vu

HOBCpXHOCTB, BOCIIpHHHMAamMmas  H3JIy49€HHE  H3 IIEYHOI KaM€phbl

OIIPpEACIIICTCA HpII6JIIDKeHHOZ

F"tm =(0,817+2-0,15)-(0,653 +0,15) = 0,897

TemnoBeie IIOTEPH H3JIYICHHEM 49€PE3 pa6011ee OKHO

Q,_, =410-0,8977 =368,07xBm



TennoBble NOTEPU C ra3amu

HcKoMBIE TEIlIOBBIE IIOTCPH C I'a3aMH.

Qe :qe .cg(t_to):
Q. =2779,95-0,316-(1500+ 20) =1335xBm.



TennoBble NoTepu B nepuon
MeXMnaBoO4YHOro NPOCTOA

TeroBeie ITOTCPH B IICPHO A MCZKIINIABOTHOI'O IIPOCTOA

Q’?P = (Q@ a QZB.? +O=5Qg)'KH:
Q}p X (576307 4 368-07 T 035 1335) 1-15 — 1853,386KB77’Z



[lone3Hasa sHeprma ana Harpesa u
pacnnasneHns MmeTtanna v wnaka

HMckomas CYMMapHasi I10JIC3HaA SHCPI'HA IICPHOAa paCIllIaBJICHH.

W =W, + W, +W,,

ITOJIE3H

/4 =23073+696+2106=25875 kBT - u.

IIOJIE3H



MoLLHOCTb NeYyHoro TpaHcdopmaTopa

Mo1HOCTE IIe9HOro TpaHcpopMmaTopa:

S' _ })akm £p.

K _-cosd’

ucn

¢ 19195153
0,85-0,7

=32260,76xBA

HoMuHaJIbHBIN TOK II€YH:

. §10°

N U, \/5

7o 40000000
810-1,73

i

=28544,92 A4.




[TapameTpbl Ne4YHOro TpaHcgopmaTopa

Tumn Tpancopmartopa STITHK/I-63000/10-YXJI4
HoMuHanpHas MOITHOCTh, KBA 40000-26207
BH 10000
HoMmuHanpHOe HanpsskeHne oOMOTOK, B
HH 810 - 440

CxeMa u rpyIIa coelHHeHNsI 00MOTOK /10-2

[TepeknrodeHHe CTyleHell HallpsKeHHI PIIH
Yucno MoJI0KeHHH epeKIroUeHHT 19
Bujg oxnaxaeHHns JIIT
Macca, T 114

JnmnHa x [TupuHax BeicoTa 6170x4895%5570




[nameTtp rpapmnTnpoBaHHOIo anekTpoaa

JlnameTrp rpad)MTHPOBAHHOTO 3JICKTPO/IA:

D= SRR & 67,.4cm = 674 mm.

A 6.28
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SAK/IIOYEHHE

B kypcoBoii paboTe pacCunTaHbI OCHOBHBIE ITapaMeTPEI IYTOBOIT
CTAIIeIUIABILTBHOII IT€YH ¢ 3arpy304HOI Maccoil 60 TOHH, IPOLECC ILTABISHIS

KHCelil. B X0J€ paCdye€TOB OBLII ITOITYYCHBI CICAYIOIIIEC 3HAYCHIIA:

1. IlnameTp neqn:

D, =5836,68 MM.
2. BpicoTa III1aBIIIBHOTO IIPOCTPAHCTBA IICYII:

H_~1854,672 mm.
3. TertoBBIE MOTEPH Yepe3 QyTEPOBKY:

0O, =576,07xBm.
4.I[01'IOJ'IHIITCJ'IBHI>IC TCILIOBBIC IIOTEPI:

Q,,. = 3556,456 xBm.
5. KonmuaectBo SHEPTIHH B II€PHOI pAaCIlIaBICHIA

W,, =28792,73 kBT -u.
6. MOIIHOCTE IEYHOTO TpaHCchopMaTopa
S =32260,76kBA.

T ,Z[name'rp I'QaQIITHQOBaHHOI‘O 3JIEKTpOaa

D, =700 mm.



